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6º ta. Sesión Ordinaria 26/04/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
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Informe de Presidencia 
Miércoles 12: Sesión Ordinaria.  

 

Lunes 17: a partir de las 13:30 horas se realizó trabajo 

en Comisión.  

 

Martes 18: trabajo en Comisión 13:30 horas, recibiendo 

la visita de Pablo Pueyo, del Área de Obras Privadas y 

Catastro del Municipio, para dialogar sobre una nota 

que tenemos en el trabajo en Comisión referida al 

Proyecto de cementerio privado, presentado por una 

institución de la ciudad y las normas que regulan esta 

actividad y que están vigentes en este municipio.  

 

Miércoles 19: el Concejo Municipal en pleno, desde las 

8:00 horas participó de una reunión que se realizó en el 

salón Azul del Palacio Municipal, con el Intendente y con 

los Secretarios y parte de su Gabinete en donde se 

trataron temas varios con agenda abierta.  

 

Jueves 20: a las 13:30 horas se realizó trabajo en 

Comisión. A partir de las 19:30 horas recibieron en el 

Recinto a integrantes del Instituto Municipal de la 

Vivienda, quienes presentaron la memoria y balance 

general del año 2016 y el plan de acción para el 

presente año. Cabe agregar que a partir de la hora 18:30 

mantuvieron una reunión los que representan al Instituto 

Municipal de la Vivienda, en donde se conversaron 

cuestiones relacionadas con la implementación de la 

Ordenanza de la Oficina Municipal del Inquilino, en 

donde participo el Presidente del Cuerpo. 

 

Sábado 22: la Presidencia participó de una nueva edición 

del Encuentro Anual Solidario.  

 

Domingo 23: el Concejal Lamberti junto a la Concejala 

Andrea Ochat participaron de las actividades realizadas, 

en el marco de la visita a nuestra ciudad del Ministro de 

Seguridad de Santa Fe Maximiliano Pullaro.  

 

Lunes 24: a las 13:30 horas trabajo en Comisión. A 

partir de las 16:00 horas, en el salón Azul del Palacio 

Municipal, los Concejales asistieron a una nueva reunión 

del Consejo Consultivo de Seguridad.  

 

Martes 25: desde las 13.30 horas trabajo en Comisión 

en Proyectos que tienen tratamiento en el orden del día.  
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2 
Correspondencia Recibida 

 De la Secretaría de Economía informando que a 

partir del día de la fecha se encuentra habilitada la 

consulta al sistema RAFAM para uso de los Concejales/

las. 

 

 De la Subsecretaría de Políticas de Género de la 

Provincia de Santa Fe invitando a la reunión del Consejo 

Provincial para prevenir, asistir y erradicar la violencia 

hacia las mujeres a realizarse el próximo veintiocho de 

abril en la ciudad de Tostado.  

 

 Del Instituto Municipal de la Vivienda remitiendo 

memoria y balance general año 2016.  

 

 De Luis María Bravo, en representación de 

“Alertado seguridad”, invitando al lanzamiento del 

proyecto en materia de seguridad para la ciudad de 

Sunchales a realizarse el jueves veintisiete a las 19:30 

horas en la sede de la Vecinal del Barrio Centro.  

 

 De la Agenda Regional de Industria Región Centro 

oeste de Santa Fe, invitando al primer encuentro 

plenario industrial 2017 a realizarse el viernes 

veintiocho a las 11:30 horas en el Hostal del Parque 

Casic de nuestra ciudad. –Del Programa MuniGestión, 

poniendo a disposición la nómina de cursos que se 

estarán llevando a cabo durante el presente año.  

 

 De la Gerencia del Club Deportivo Libertad, 

remitiendo el Proyecto de mejoras y refacciones para 

realizar en la tribuna histórica de fútbol del estadio 

Doctor Placido Tita perteneciente al Club Deportivo 

Libertad. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA 

NOTA A COMISION Y GIRARLA A LA COMISION DEL PCS. 

APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 

 Autoriza al Intendente Municipal, Dr. Gonzalo 

Toselli, a firmar el Convenio con el Ministerio de Medio 

Ambiente por el cual se otorga un Aporte No 

Reintegrable en el marco del Programa Provincial “Para 

Cada Santafesino un Árbol”. FUNDAMENTA CONCEJALA 

SCARAFIA. MOCION DE PASE A COMISION. APROBADO.- 

 

 Establece la Factibilidad Técnica de ser 

incorporada al Área Urbana de la ciudad de Sunchales 

una fracción de terreno, con una superficie total 

aproximada de 7.004,82 m2, propiedad de la Sra. Nadia 

Cagliero. FUNDAMENTA CONCEJALA SCARAFIA. MOCION 

DE PASE A COMISION. APROBADO.- 

 

 Llama a Licitación Pública N° 03/2017 para la 

contratación del servicio de exámenes psicofísicos para 

los solicitantes de la licencia de conducir y el 

equipamiento necesario para la realización de los 

mismos. FUNDAMENTA CONCEJALA SCARAFIA. MOCION 

DE PASE A COMISION. APROBADO.- 
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Proyectos presentados por el Concejo 
Municipal  

De Resolución 

 Abona a la Dra. Soledad Mendoza, el adicional 

por antigüedad conforme las constancias acreditadas y 

las disposiciones de ley a partir de su designación. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

 Aprueba el Acta Acuerdo del Programa 

MUNIGESTIÓN, suscripto entre la Universidad Nacional 

del Litoral, la Universidad Nacional de Rosario y el 

Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales, la cual se 

adjunta y forma parte integrante de la presente, en los 
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términos y con los alcances por ella establecidos. 

FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

 Dispone que cada uno de los cuatro Secretarios/a 

definidos en el Organigrama Municipal vigente 

participen en una reunión de Trabajo en Comisión para 

brindar un informe sobre la marcha de las áreas a su 

cargo, así como de los planes elaborados a futuro. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

De Declaración 

 El Concejo Municipal de Sunchales insta al 

Presidente de la Comisión de Seguridad de la Cámara de 

Diputados de la Provincia de Santa Fe, que lleve 

adelante todas aquellas acciones y gestiones que 

contribuyan a fortalecer la opinión y el rol de la víctima 

en el marco del proceso penal. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCION DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESION SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

CON MODIFICACIONES.- 

  

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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